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Centrála cestovního ruchu Libereckého kraje (CCRLK) letos figuruje mezi klíčovými
vystavovateli na Czechia Travel Trade Day (TTD) – přední české akci zaměřené na podporu
příjezdového cestovního ruchu. Dvoudenní veletrh pro cestovní profesionály se koná 20. a
21. dubna v Praze pod záštitou agentury CzechTourism.

Destinaci Northern Bohemia bude CCRLK představovat po oba dny akce. „Čeká nás více než dvacet
přímých rozhovorů se zástupci touroperátorů především z Evropy. Již v minulosti se nám díky tomuto
formátu podařilo přivést do regionu klienty polských cestovních kancelář, věřím tak v úspěch i v
letošním roce,“ uvádí David Pastva, ředitel Centrály cestovního ruchu Libereckého kraje. Už tři dny
před zahájením TTD, od 17. do 19. dubna, uvítá CCRLK dvacítku zástupců zahraničních cestovních
kanceláří a agentur na speciálně připravené pre-tour. „Pre-tour je pro nás strategickým krokem před
samotným TTD. Chceme, aby přijeli do Prahy s čerstvou osobní zkušeností ze severu Čech a region
měli v hlavě ještě dříve, než zasednou k jednacímu stolu. Mimo to každoročně pořádáme i další press
a fam tripy pro zahraniční novináře a agentury. Jen v dubnu hostíme hned několik press tripů pro
zástupce Německa či Beneluxu,“ doplňuje Aneta Ederová, manažerka pro komunikaci CCRLK.
Program pre-tour byl sestaven tak, aby co nejlépe vystihl šíři turistické nabídky regionu, od
historických památek a kulturního dědictví přes aktivní turistiku až po segment MICE. Účastníci
navštíví zámek Zákupy se zrenovovanou barokní konírnou a vyrazí na procházku skalním labyrintem
Hruboskalska s cílovou zastávkou v EA Zámeckém Hotelu Hrubá Skála. Tady je mimo jiné čeká
výhled z věže a coffee break. Zvláštní kapitolou programu bude sklářství, jedno z nejvýraznějších
témat severočeského cestovního ruchu, představené na prohlídce světoznámých skláren Pačinek
Glass a Ajeto. Ubytování zajistí Hotel Kleis ve Cvikově a druhý den Clarion Grandhotel Zlatý Lev v
Liberci. Program završí komentovaná prohlídka liberecké radnice a Severočeského muzea, návštěva
Galerie Lázně a tradiční oběd v restauraci Radniční sklípek.
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